

Componenta Oyj:n liiketoimintakatsaus 1.1.–30.9.2025: Liikevaihto ja käyttökate paranivat

Componenta Oyj, Pörssitiedote, 30.10.2025 klo 8.00

Tammi–syyskuu 2025

- Liikevaihto oli 84,5 Me (70,3 Me)
- Käyttökate oli 6,9 Me (3,1 Me)
- Oikaistu käyttökate oli 6,9 Me (3,1 Me)
- Liiketulos oli 2,9 Me (-0,9 Me)
- Liiketoiminnan rahavirta oli -0,4 Me (1,0 Me).

Heinä–syyskuu 2025

- Liikevaihto oli 24,8 Me (20,3 Me)
- Käyttökate oli 1,9 Me (1,2 Me)
- Oikaistu käyttökate oli 1,9 Me (1,2 Me)
- Liiketulos oli 0,6 Me (-0,1 Me)
- Liiketoiminnan rahavirta oli -3,5 Me (-0,8 Me).

Tässä liiketoimintakatsauksessa esitetyt tiedot koskevat Componenta-konsernin kehitystä tammi–syyskuussa 2025 ja vastaavalla ajanjaksolla vuonna 2024, ellei toisin mainita.

Tämä ei ole IAS 34 -standardin mukainen osavuosikatsaus. Yhtiö noudattaa arvopaperimarkkinalain mukaista puolivuotisraportointia ja julkistaa vuoden kolmen ja yhdeksän ensimmäisen kuukauden osalta liiketoimintakatsaukset, joissa esitetään yhtiön taloudellista kehitystä kuvaavat keskeiset tiedot.

Tässä katsauksessa esitettävät taloudelliset tiedot ovat tilintarkastamattomia.

Toimitusjohtaja Sami Sivuranta:

”Onnistuimme vuoden 2025 kolmannella neljänneksellä odotuksiamme paremmin, vaikka ajoitimme kolmannelle vuosineljännekselle vertailukauteen verrattuna merkittävämpiä huoltotoimia, joilla osaltaan varmistamme edellytyksiä tuotantovolyymien kasvulle. Liikevaihtomme ja kannattavuutemme jatkoivat myönteistä kehittymistään katsauskaudella ja ne olivat vertailukautta paremmalla tasolla. Tilauskantamme on jatkanut kasvuaan, mutta jonkin verran odotuksiamme maltillisemmin.

Energia- ja puolustusvälineteollisuuden vire on jatkunut vahvana. Maatalouskoneteollisuuden koneiden ja laitteiden kysyntä sekä tuotantomäärät ovat edelleen poikkeuksellisen alhaisella tasolla koko Euroopassa, ja elpymisodotukset ovat siirtyneet pääosin vuodelle 2026 korostuen valimoliiketoiminnoissamme jatkuneena matalana kapasiteetin käyttöasteena. Tämän johdosta olemme jatkaneet yksiköissämme sopeutustoimia myös kolmannen vuosineljänneksen aikana vastaamaan tuotannon käyntiasteita.

Näemme kasvavassa määrin myös merkkejä markkinoiden yleisemmästä elpymisestä. Inflaatio sekä korot ovat pysyneet maltillisella tasolla luoden positiivisia edellytyksiä kasvun käynnistymiselle.

Olemme vuoden 2025 aikana aloittaneet ja toteuttaneet yksiköissämme useita investointeja sekä tuotannon kehitystoimenpiteitä. Näin varaudumme erityisesti puolustusväline- ja energiasektorin kysynnän, kapasiteettitarpeen ja tilauskantojen kasvuun, jota onnistunut uusmyyntimme läpi toimialarajojen tulee entisestään vauhdittamaan tulevaisuudessa. Tehtyjen toimenpiteiden arvioidaan jatkossa parantavan myös kyvykkyyksiämme sekä kannattavuuttamme edelleen.

Geopoliittisen tilanteen ja lisääntyvien tullien tuoma epävarmuus markkinoilla on pidentänyt asiakkaidemme keskimääräistä päätöksentekoaikaa tarjouksen jättämisestä tarjouksen hyväksymiseen. Kauppapoliittisten päätösten ja jatkuvien muutosten suora vaikutus Componentaan on ollut vähäinen. Investointipäätösten lykkääntymisistä huolimatta teollisuuden eri aloilla syntyy samanaikaisesti kuitenkin koneiden ja laitteiden osalta jatkuvaa investointivelkaa, minkä johdosta odotuksemme tilauskantamme kehittymiselle ovat jatkon osalta myönteiset.

Konsernin palvelukyvykkyys jatkui laadukkaalla tasolla vuoden kolmannella neljänneksellä ja likviditeettimme säilyi hyvänä koko katsauskauden ajan. Inflaatiokehitys on tasaantunut maltilliselle tasolle. Sähköenergian hintaan liittyy jonkin verran epävarmuutta tulevan talven osalta EU-tasolla muutetun nestekaasun varastointireguloinnin johdosta. Raaka-aineiden ja materiaalien osalta ei nähdä suuria riskejä saatavuuden tai hintatason osalta, mutta seuraamme aktiivisesti markkinoiden kehittymistä, valmistaudumme tilauskantamme positiiviseen kehittymiseen ja pyrimme varmistamaan omien hankintaketjujemme toimivuuden myös tulevaisuudessa.

Jatkamme sopimusvalmistajana toimenpiteitämme markkina-asemamme vahvistamiseksi ja haluamme olla asiakkaillemme ensisijainen laajan tarjoaman vastuullinen kokonaistoimittaja.”

Puolustusvoimien kauppa

Componenta tiedotti 25. elokuuta Puolustusvoimien hankkivan Componentalta tuotteita 10,4 Me arvosta. Kaupan kokonaisarvo sisältää noin 4,4 miljoonan euron suuruisen option, joka on lunastettava 31.12.2026 mennessä. Toimitukset ajoittuvat vuosille 2025–2028.

Tilaukanta

Katsauskauden päättyessä tilaukanta oli 18,2 Me (13,9 Me). Tilaukannassa on 4,0 Me kasvua kesäkuun 2025 lopusta. Tilaukanta käsittää asiakkaille vahvistetut kahden seuraavan kuukauden tilaukset. Tilaukannan nousuun vaikuttivat vuoden 2024 viimeisellä vuosineljänneksellä hankitut liiketoiminnot, Componentan voittama uusmyynti ja markkinoiden lievä elpyminen. Katsauskauden ja vertailukauden tilauskantoja vertailtaessa on huomioitava, että vertailukauden lopussa

tilauskantaan ei ole sisältynyt viime vuoden viimeisellä vuosineljänneksellä hankitut uudet liiketoiminnot.

Liikevaihto

Componenta-konsernin liikevaihto katsauskaudella kasvoi 20,3 % ja oli 84,5 Me (70,3 Me). Liikevaihdon nousu johtui suurelta osin lokakuussa 2024 hankituista uusista liiketoiminnoista, voitetuista uusmyynnistä sekä markkinoiden lievästä elpymisestä. Liikevaihtoa kasvatti ensimmäisellä vuosineljänneksellä lisäksi edellisvuoden puolivälissä käyttöön otettu matalampiin tilauskantoihin ja käyntiasteisiin perustuva hinnoittelumuutos. Katsauskauden toisella ja kolmannella vuosineljänneksellä liikevaihtoa kasvattivat myös tehdyt hinnankorotukset, joilla kompensoitiin teollisuudessa syntyneen palkkaratkaisun aikaansaamia kustannusnoussia.

Tulos

Katsauskauden käyttökate parani edellisvuodesta ja oli 6,9 Me (3,1 Me). Oikaistu käyttökate oli myös 6,9 Me (3,1 Me), koska oikaistavia eriä ei ollut katsauskaudella eikä vertailukaudella. Katsauskauden käyttökatteen paraneminen johtui uusista liiketoiminnoista, kasvavista volyymeista, viime vuoden aikana käyttöön otetuista väliaikaisista hinnoittelumuutoksista ja edellisvuotta paremmista tuotannon tuottavuus- ja laatutekijöistä. Käyttökate samalla heikensi teollisuudessa syntyneen palkkaratkaisun mukaiset kustannusnousut, joita katettiin myyntihintoihin tehdyillä korotuksilla. Vertailukauden kannattavuutta rasittivat alhaisemmat myyntivolyymit, uuden sarjatuotannon ylösajettujen volyymituotteiden aiheuttama normaalia heikompi väliaikainen tehokkuus ja laatu sekä sähkön ja pääraaka-aineiden indeksikehitys. Sekä katsauskauden että vertailukauden käyttökate rasittivat lisäksi vuodenalkuihin ajoittuneet työtaistelutoimenpiteet.

Katsauskauden poistot ja arvonalentumiset olivat -4,0 Me (-4,0 Me), mistä -1,8 Me (-1,6 Me) muodostui pääosin toimitiloihin liittyvistä IFRS-säännösten mukaan aktivoiduista ja poistetuista vuokrasopimuksista. Konsernin liiketulos oli 2,9 Me (-0,9 Me).

Konsernin nettorahoituserät olivat -1,5 Me (-1,8 Me). Nettorahoituserät laskivat hieman edellisvuodesta alhaisempien korkojen ansiosta, vaikka factoringrahoituksen volyymit kasvoivat. Konsernin tulos rahoituserien jälkeen oli 1,4 Me (-2,7 Me). Katsauskauden verot olivat 0,0 Me (0,0 Me). Konsernin katsauskauden tulos oli 1,4 Me (-2,7 Me). Katsauskauden osakekohtainen laimentamaton tulos oli 0,15 e (-0,27 e). Katsauskauden osakekohtainen tulos laimennusvaikutuksella oli 0,14 e (-0,27 e).

Tase, rahoitus ja rahavirta

Katsauskauden lopussa konsernin rahat ja pankkisaamiset olivat yhteensä 6,0 Me (6,4 Me). Konsernin maksuvalmius säilyi hyvänä koko katsauskauden ajan. Katsauskauden päätöshetkellä Componentalla oli sitovia syyskuuhun 2027 asti voimassa olevia luottositoumuksia 5,0 Me (4,0 Me), joiden käyttämätön osuus oli 2,5 Me (2,0 Me). Componenta sopi katsauskaudella lisäksi uudesta 2 miljoonan euron investointilainasta, joka oli katsauskauden päättyessä täysin nostamaton. Investointilainan maturiteetti on neljä vuotta. Lainan nostoaika on allekirjoitushetkestä 16.4.2025 lähtien ensimmäiset 12 kuukautta ja takaisinmaksuaika on sitä seuraavat 36 kuukautta. Muut lainaehdot ovat tavanomaiset. Investointilainaa on tarkoitus käyttää pääasiassa tavanomaisiin liiketoiminnan tarvitsemiin kone- ja laiteinvestointeihin. Lisäksi Componentalla on

yhdyssvaltalaisen sijoittajan MPL:n kanssa sovittu, yhtiön yksinomaisesta päätöksestä käytettävissä oleva ja kokonaan käyttämätön, enintään 3,0 MUSD:n vaihtovelkakirjajärjestely 31.12.2027 asti.

Konsernin liiketoiminnan rahavirta katsauskaudella oli -0,4 Me (1,0 Me). Katsauskauden lopussa konsernin käyttöpääoma (sis. vaihto-omaisuus ja myyntisaamiset vähennettynä ostovelloilla) oli 11,3 Me (8,6 Me). Käyttöpääoman kasvu vertailukauteen nähden johtui suuremmista varastoista, joilla varauduttiin suurempiin volyymeihin sekä voitetusta uusmyynnistä, jossa raaka-aineiden varastointivastuu siirtyi Componentalle.

Katsauskauden lopussa yhtiön sijoitettu pääoma oli 43,1 Me (39,6 Me) ja sijoitetun pääoman tuotto oli 9,3 % (-3,0 %). Oman pääoman tuotto oli 7,1 % (-14,6 %). Konsernin omavaraisuusaste oli katsauskauden lopussa 41,9 % (40,1 %). Konsernin oma pääoma oli 27,4 Me (22,9 Me). Katsauskauden lopussa korollinen nettovelka oli 9,7 Me (10,3 Me) ja nettovelkaantumisaste 35,3 % (44,7 %). Korollisen nettovelan ja nettovelkaantumisasteen muutokseen vaikuttivat vertailukautta alhaisemmat korolliset velat ja vertailukautta vahvempi oma pääoma.

Componenta-konsernin velat 30.9.2025 olivat yhteensä 39,6 Me (34,7 Me). Pitkäaikaisia velkoja oli 13,5 Me (11,9 Me) ja lyhytaikaisia oli 26,0 Me (22,8 Me). Konsernin velkoihin sisältyi 5,7 Me (6,4 Me) ulkoisia rahoituslaitoslainoja. Muut konsernin velkaerät sisälsivät käyttöpääomaeriä 10,2 Me (7,8 Me), toimitilojen sekä koneiden ja laitteiden vuokrasopimusvelkoja 10,0 Me (10,3 Me) ja muita velkaeriä 13,7 Me (10,2 Me).

Tulosohjeistus 2025 ennallaan

Componenta odottaa konsernin liikevaihdon ja oikaistun käyttökateen paranevan edellisvuodesta. Vuoden 2024 konsernin liikevaihto oli 97,1 Me ja oikaistu käyttökate oli 4,9 Me.

Asiakkaiden myyntivolyymien kehitys, raaka-aineiden heikko saatavuus, raaka-aineiden ja sähköenergian kallistuminen sekä yleinen talous-, työmarkkina- ja kilpailutilanne voivat vaikuttaa liiketoimintanäkymiin. Kiristyneen geopoliittisen tilanteen vuoksi tulevaan myyntiin ja kannattavuuden kehitykseen liittyy epävarmuustekijöitä. Lisääntyvät tullit voivat vaikuttaa heikentävästi Componentan toimintaan välillisesti asiakkaiden kautta. Geopoliittisen tilanteen epäsuotuisa kehitys voi vaikuttaa myös heikentävästi rahoitusmarkkinoihin, myyntivolyymeihin, raaka-aineiden ja sähköenergian saatavuuteen ja niiden hintakehitykseen sekä ulkomaisen työvoiman saatavuuteen, mikä tuo epävarmuutta tulevaisuuden ennusteisiin.

Avainluvut	1–9/2025	1–9/2024	Muutos, %	1–12/2024
Liikevaihto, Te	84 498	70 259	20,3	97 145
Käyttökate, Te	6 943	3 137	121,3	7 854*
Oikaistu käyttökate, Te	6 943	3 137	121,3	4 930
Liiketulos, Te	2 904	-888	427,1	2 562*
Liiketulosmarginaali, %	3,4	-1,3	364,4	2,6*
Tulos rahoituserien jälkeen, Te	1 421	-2 654	153,5	204
Kauden tulos, Te	1 421	-2 656	153,5	204
Laimentamaton osakekohtainen tulos, e	0,15	-0,27	153,4	0,02

Laimennettu osakekohtainen tulos, e	0,14	-0,27	151,7	0,02
Liiketoiminnan rahavirta, Te	-355	1 027	-134,6	8 232
Korollinen nettovelka, Te	9 663	10 264	-5,9	5 472
Nettovelkaantumisaste, %	35,3	44,7	-21,2	21,2
Oman pääoman tuotto, %	7,1	-14,6	148,7	0,8
Sijoitetun pääoman tuotto, %	9,3	-3,0	416,0	6,6
Omavaraisuusaste, %	41,9	40,1	4,4	41,3
Bruttoinvestoinnit sis. taseeseen kirjattujen vuokrasopimusten osuuden, Te	3 230	1 931	67,3	6 732
Henkilöstö kauden lopussa ml. vuokratyövoima	677	636	6,4	689
Henkilöstö keskimäärin kauden aikana ml. vuokratyövoima	676	623	8,4	639
Tilaukanta, Te	18 214	13 918	30,9	16 682

* Vuoden 2024 käyttökäteeseen ja liikutulokseen sisältyy 2,9 Me:n määräinen ei-operatiivisesta toiminnasta syntyvä kertaluonteinen tuotto Kalajoen tehtaan ja Sepänkylän koneistus- ja palvelukeskuksen liiketoimintojen kaupasta.

Riskit ja liiketoiminnan epävarmuustekijät

Componentan liiketoiminnan merkittävimpiä riskejä ovat liiketoimintaympäristöön liittyvät riskit (kilpailutilanne- ja hintariski, hyödykeriskit ja ympäristöön liittyvät riskit), liiketoimintaan liittyvät riskit (asiakas-, toimittaja-, tuottavuus-, tuotanto ja prosessiriskit, työmarkkinahäiriöt, sopimus- ja tuotevastuuriskit, henkilöstö- ja tietoturvariskit) sekä rahoitusriskit (rahoituksen saatavuuteen ja likviditeettiin liittyvät riskit, vastapuoli- valuutta-, korko- ja luottoriskit).

Konsernin liiketoiminnan kannalta olennaista on tiettyjen raaka-aineiden, kuten kierrätysteräksen ja harkkoraudan, rakenneteräksen, alumiinin ja energian saatavuus kilpailukykyisin hinnoin sekä energian häiriötön saatavuus. Sähköenergian markkinahinnat ovat katsauskaudella olleet keskimäärin kohtuullisella tasolla, vaikka hintavaihtelu on vuorokausi- ja tuntitasolla erittäin suurta.

Kiristyneen geopoliittisen tilanteen johdosta raaka-aineiden ja materiaalien saatavuuteen voi muodostua epävarmuuksia myös Componentan omassa operatiivisessa toiminnassa. Sen lisäksi asiakkaidemme tiettyjen komponenttien maailmanlaajuiset saatavuushaasteet voivat johtaa loppuasiakkaidemme tehtaiden tuotantohäiriöihin ja näin vaikuttaa Componentan myyntivolyymeihin lyhyellä aikavälillä. Tilanne on kuitenkin Componentan näkökulmasta tällä hetkellä vakaa.

Raaka-aineiden ja materiaalien saatavuuden varmistamiseksi Componenta keskusteleekin aktiivisesti toimittajiensa kanssa, päivittää jatkuvasti omaa tarve-ennustettaan ja optimoi varastotasojaan pidemmän aikavälin kysyntää vastaavaksi, seuraa toimittajiensa tilannetta sekä markkinassa tapahtuvia muutoksia tiiviisti ja reagoi näihin muutoksiin tarvittaessa.

Componentalla ei ole merkittäviä ja välittömiä Venäjään, Ukrainaan eikä Lähi-itään liittyviä riskikeskittymiä asiakkaiden eikä tavarantoimittajien kanssa. Componentalla ei ole omaa toimintaa Venäjällä, Ukrainassa eikä Lähi-idässä. Venäjän hyökkäyssodalla on ollut vaikutusta raaka-aineiden, kuten rakenneteräksen ja harkkoraudan yleiseen hintakehitykseen ja saatavuuteen sekä energian hintakehitykseen. Välillisesti sodalla on ollut vaikutusta Componentan teräsmateriaalien valmistajien ja tukkureiden toimitusketjuihin muun muassa rautamalmin ja kivihiilen hintakehityksen

ja saatavuuden kautta. Sotien jatkuminen ja geopoliittisen tilanteen epäsuotuisa kehitys voi edelleen vaikuttaa heikentävästi rahoitusmarkkinoihin, myyntivolyymeihin, raaka-aineiden ja energian saatavuuteen ja niiden hintakehitykseen sekä ulkomaisen työvoiman saatavuuteen, mikä tuo epävarmuutta tulevaisuuden ennusteisiin. Mahdolliset lisääntyvät tuontitullit voivat suoraan raaka-aine- ja materiaalihankintojen kautta sekä välillisesti asiakkaiden kautta vaikuttaa Componentan liiketoimintaan heikentävästi. Componenta ei juurikaan toimita komponentteja suoraan Yhdysvaltoihin.

Raaka-aineisiin liittyvää kustannusriskiä hallinnoidaan pääsääntöisesti indeksoiduin hintasopimuksin, joiden perusteella tuotteiden myyntihintoja päivitetään raaka-aineiden hintamuutoksia vastaaviksi seuraavalle kvartaalille. Raaka-aineiden hinnannousu voi sitoa rahaa käyttöpääomaan arvioitua enemmän. Kaupallisten riskien osalta tulevaisuuden volyymeja voivat heikentää mahdolliset asiakkaan tuotesiirrot hintakilpailullisista syistä.

Componentan liiketoiminta on riippuvaista tuotantolaitosten, hankinta- ja toimituskanavien ja niihin liittyvien prosessien ja järjestelmien toimintavarmuudesta ja luotettavuudesta. Componenta seuraa myös tarkasti työmarkkinatilanteen kehitystä. Tietotekniikan ollessa merkittävässä roolissa Componentan sekä sen toimittajien ja asiakkaiden toiminnassa on tiedon laatu, oikeellisuus ja saatavuus erittäin tärkeää. Tämän vuoksi IT- ja kyberturvallisuusriskit voivat realisoituessaan altistaa Componentan toiminnan häiriöille, tiedon häviämiseen tai vääristymiseen sekä toiminnan keskeytymiseen, mikä osaltaan voi johtaa keskeytyksiin tuotteiden saatavuudessa. Componenta kiinnittää tarkkaa huomiota kyberturvallisuusriskeihin ja seuraa lisäksi toimittajiensa sekä asiakkaidensa tilanteita ja ilmoituksia.

Componenta seuraa jatkuvasti likviditeetti- ja vastapuoliriskiä. Yhtiön liiketoiminnan rahoitus perustuu liiketoiminnan tulorahoitukseen, myyntisaamisten factoring-rahoitukseen, sitoviin rahoituslaitoslainoihin, syyskuuhun 2027 saakka voimassa oleviin luottolimiitteihin ja toukokuussa 2024 sovittuun vaihtovelkakirjajärjestelyyn. Factoringjärjestelyiden tai luottolimiittien irtisanominen tai niiden uusimatta jättäminen voisivat aiheuttaa epävarmuustekijöitä Componentan likviditeettiin. Yhtiön käsityksen mukaan konsernilla on tarvittaessa saatavissa vieraan pääoman ehtoista rahoitusta markkinoilta myös jatkossa. Lisäksi vastapuoliriski voi realisoituessaan aiheuttaa epävarmuustekijöitä Componentan likviditeettiin. Konsernin likviditeetti oli katsauskauden lopussa hyvällä tasolla. Componenta sopi katsauskaudella luottolimiittien jatkamisesta ja korottamisesta 1 miljoonalla eurolla, minkä johdosta katsauskauden lopussa yhtiöllä oli sitovia luottositoumuksia 5,0 Me (4,0 Me), joiden käyttämätön osuus oli 2,5 Me (2,0 Me). Componenta sopi lisäksi katsauskaudella uudesta 2 miljoonan euron investointilainasta, joka oli katsauskauden päättyessä täysin nostamaton. Lisäksi Componentalla on yhdysvaltalaisen sijoittajan MPL:n kanssa sovittu, yhtiön yksinomaisesta päätöksestä käytettävissä oleva ja kokonaan käyttämätön, enintään 3,0 MUSD:n vaihtovelkakirjajärjestely 31.12.2027 asti.

Componentan luottolimiitit ja käyttöpääomalainat sisältävät seuraavat taloudelliset kovenanttiehdot: korollinen nettovelka / rullaava 12 kuukauden käyttökatte on enintään 3,0 ja omavaraisuusaste on vähintään 25 %. Sovittujen ehtojen mukaisesti kovenanteja tarkastellaan puolivuositain 30.6. ja 31.12. ja ne ovat voimassa niin kauan, kuin lainasopimukseen liittyvä vastuu tai määrä on maksamatta tai nostamatta. Componentan taloudellinen tilanne 30.6.2025 täytti kaikki lainasopimuksissa asetetut kovenanttiehdot. Käyttökatteen epäsuotuisa kehitys rullaavan 12 kuukauden aikana voi aiheuttaa kovenanttien rikkoutumisen.

Katsauskauden jälkeiset tapahtumat

Componenta osti 1.10.2025 Kalajoen ja Sepänkylän liiketoimintojensa käytössä olevat kiinteistöt Fortaco Oy:ltä. Maksettu lopullinen kauppahinta oli 940 tuhatta euroa, mikä muodostui sovitusta 1 Me:n kauppahinnasta, josta vähennettiin Componentan maksama vuokra 1.10.2024–1.10.2025 väliseltä ajalta. Componenta rahoitti kaupan tulo-rahoituksellaan ja käytössään olevilla rahoituslimiiteillä.

Vaihtoehtoiset tunnusluvut

Componenta julkaisee vaihtoehtoisena tunnuslukuna oikaistun käyttökateen. Oikaistu käyttökate kuvastaa aitoa operatiivista ja kertaeristä puhdistettua kannattavuutta tulohajautuksen perustana sekä parantaa raportointikausien vertailtavuutta. Oikaistuun käyttökatteeseen ei sisällytetä yritys- tai rakennejärjestelyjen seurauksena muodostuneita tuottoja tai kuluja. Componenta on raportoinut oikaistun käyttökateen vuoden 2024 viimeiseltä vuosineljännekseltä alkaen kyseisellä ajanjaksolla realisoituneen kertaluonteisen liiketoimintakaupan tuoton vuoksi. Tammi–syyskuussa 2025 ja vertailukaudella tammi–syyskuussa 2024 oikaistu käyttökate on samansuuruinen kuin kyseisten kausien käyttökate.

Webcast

Toimitusjohtaja Sami Sivuranta esittelee liiketoimintakatsauksen sijoittajille, analyytikoille ja medialle webcast-lähetyksessä 30.10.2025 klo 10.00. Tilaisuus on suomenkielinen. Webcastia voi seurata yhtiön verkkosivujen kautta [www.componenta.com](https://live.esf.fi/componenta-q3-2025) tai linkistä <https://live.esf.fi/componenta-q3-2025>.

Helsingissä, 30. lokakuuta 2025

COMPONENTA OYJ

Sami Sivuranta
toimitusjohtaja

Lisätietoja:

Sami Sivuranta, toimitusjohtaja, puh. 010 403 2200
Marko Karppinen, talousjohtaja, puh. 010 403 2101

Jakelu:

Nasdaq Helsinki
Keskeiset tiedotusvälineet
www.componenta.com

Componenta on kansainvälinen teknologiayhtiö, joka on Suomen johtava konepajateollisuuden sopimusvalmistaja. Vastuullisuus ja asiakkaiden tarpeet ovat yhtiön laajan teknologiaportfolion ytimessä. Componenta valmistaa korkealaatuisia komponentteja asiakkailleen, jotka ovat globaaleja kone- ja laitevalmistajia. Yhtiön osake listataan Nasdaq Helsingissä. www.componenta.com